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Pikaohje kortinlukijaohjelmiston vaihtoon Mac-käyttäjille 

1 Mitä sinun pitää tehdä, jos käytössäsi on vielä mPollux DigiSign 

Client -kortinlukijaohjelmisto? 

1. Poista DigiSign Client kortinlukijaohjelmisto tietokoneeltasi. 

2. Asenna Atostek ID kortinlukijaohjelmisto Digi- ja väestötietoviraston verkkosivuilta. 

Huom! Molempia kortinlukijaohjelmistoja ei voi käyttää samalla tietokoneella yhtä aikaa. Poista 

siis ensiksi DigiSign Client kortinlukijaohjelmisto ennen Atostek ID kortinlukijaohjelmiston 

asentamista. 

 

1.1 mPollux DigiSign Client kortinlukijaohjelmiston poistaminen Mac-
tietokoneelta 

mPollux DigiSign Client kortinlukijaohjelmiston poistaminen Mac-tietokoneissa onnistuu 

klikkaamalla yläpalkista mPollux DigiSign Client -kuvaketta ja valitsemalla ”Poista 

asennus…”. Tietokone varmistaa vielä, että haluatko poistaa ohjelman asennuksen ja sen 

jälkeen poistaminen vahvistetaan syöttämällä tietokoneen pääkäyttäjän salasana. 

 

1.2 Lataa ja asenna Atostek ID kortinlukijaohjelmisto 

Atostek ID -kortinlukijaohjelmisto on ladattavissa Digi ja väestötietoviraston sivuilta. Voit 

ladata ohjelmiston Mac-tietokoneelle osoitteesta https://dvv.fi/mac-versiot. Lataa Atostek 

ID:n uusin versio. 

Kun olet ladannut Atostek ID asennustiedoston tietokoneellesi, se täytyy vielä asentaa. Avaa 

tiedosto klikkaamalla sitä kahdesti ja suorita kortinlukijaohjelmiston asennus loppuun. 

https://dvv.fi/mac-versiot

